

Юбилейный выпуск

10 марта текущего года состоялся юбилейный десятый выпуск кандидатов на должности руководителей сельскохозяйственных организаций по освоению новых методов, технологий и элементов профессиональной деятельности.

25 управленцев пополнили свои знания по программе, разработанной в соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 03.09.2014 № 860 «О практическом обучении кандидатов на должности руководителей сельскохозяйственных организаций». Образовательная программа рассчитана на два месяца и реализуется в три этапа: две недели отводится на лекции, семинары, выездные занятия, один месяц – практическая работа в базовой сельскохозяйственной организации и две недели – теоретические занятия, подготовка отчётов о практическом обучении и их защита.

В качестве эксперимента среди слушателей этой группы была запущена анкета с вопросом: «Какими качествами должен обладать современный руководитель?». Среди набора личных, деловых и профессиональных качеств на первое место молодые аграрии поставили – он должен оставаться человеком. Это важно!

На итоговой аттестации кроме профессорско-преподавательского состава ИПК и ПК АПК присутствовали заместитель Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь А.Л. Ломакина, ректор БГАТУ Н.Н. Романюк.



Беседа о правовом воспитании студенческой молодёжи

15 марта в БГАТУ в рамках диалоговой площадки «Закон и порядок» прошла встреча студентов первого курса с заместителем начальника по идеологической работе и кадровому обеспечению Чубаровым А.В., капитаном милиции Щёткиным А.П. и Букшта Н.Г., оперуполномоченным отдела по противодействию киберпреступности.

На встрече были затронуты основные вопросы правового воспитания студенческой молодёжи (необходимость соблюдения уголовного и административного законодательства Республики Беларусь), незаконного оборота и употребления наркотиков (просмотр фильма «Выход из бездны» с последующим обсуждением), пособничества в мошенничестве и передаче банковских реквизитов для противоправных действий.

Молодых людей проинформировали о группировке «ЧВК Редан», которая ведёт организацию и подготовку действий, грубо нарушающих общественный порядок. В конце встречи Чубаров А.В. ответил на вопросы участников встречи.

Команда БГАТУ по тяжёлой атлетике – серебряный призёр универсиады

14-16 марта на базе спортивно-технического факультета БНТУ прошли соревнования Республиканской универсиады 2022/2023 по тяжёлой атлетике. Было заявлено 16 команд учреждений высшего образования.

Команда БГАТУ на соревнованиях заняла 2 общекомандное место!

Поздравляем с успешным выступлением на универсиаде наших спортсменов и тренера, преподавателя кафедры физического воспитания и спорта Свиридова Ю.В.

Спартакиада «Бодрость и здоровье»

В БГАТУ завершился турнир по волейболу в рамках университетской спартакиады «Бодрость и здоровье».

По результатам волейбольных матчей 15 марта определились победители. 1 место занял АЭФ, 2 место – сборные команды ФТС и ФПУ и на 3 месте – АМФ.